

西斯达城市森林学校小学部举行文化艺术节

12月27日下午,西斯达城市森林学校的报告厅里人潮涌动,一派祥和欢乐的场景。以“成就梦想 走向复兴”为主题的西斯达城市森林学校文化艺术节暨2020迎新文艺汇演在这里举行。

18个选送节目涵盖了歌唱、舞蹈、武术、戏剧、诗朗诵、课本剧等多种文艺表演形式,活动中舞蹈与歌唱轮番上演,古典美与现代美交相辉映。演出在开场舞《吉祥如意中国年》中热闹开场。《古诗新唱》

《经典咏流传》等诗朗诵悦耳动听,宛如天籁之音从远处飘来,令人深深陶醉;舞蹈《梦回天竺之巅》《追梦》《与未来牵手》《傣家小妹》《唐古拉风》等韵律欢快,婉转多姿,充满异域风情,赢得了在场所有人的掌声。

本场演出展现了西斯达学子们团结友爱、奋发向上、努力拼搏的精神风貌,展示了西斯达城市森林学校素质教育优秀成果。白贺

中原企业家名师名家高端论坛圆满举行

商业是怎么演化的?未来走向如何?在新的形势下,本着“凝聚浙豫人才,服务中国之中”的宗旨,12月28日上午,由郑州市工业与信息化局指导,哲大鼎力商学院主办,河南哲大鼎力企业管理咨询有限公司、华联世纪工程咨询股份有限公司联合承办,河南浙江大学校友会等单位协办的年度最强音——2020“攻坚克难,创变共赢”中原企业家名师名家高端论坛在郑州圆满举行。

本次论坛特邀浙江大学“四大名嘴”之一,中国营销管理学大师,被誉为“浙商教父”的浙江大学管理学院企业家学院副院长,华夏500N项目倡导者和负责人鲁柏祥教授莅临主讲,带来了一场主题为“新商业文明”的企业家饕餮盛宴。河南省民政厅巡视员安保新、郑州市中小企业服务局副局长李聚云等领导、嘉宾,以及来自全省各地的浙大校友学员、企业界人士600余人到场聆听。唐善普

郑州剑桥中学被授予省青少年文化艺术教育实践基地

12月中旬,河南省儿童文化艺术促进会一行走进河南华信阳光教育科技集团郑州剑桥中学,与河南华信阳光教育科技集团副总经理谷建光,郑州剑桥中学校长张锋、副校长申晓燕等交流座谈,共同为河南省青少年儿童文化艺术事业的发展进行了探讨,对青少年的文化艺术教育的合作出谋献策,并为郑州剑桥中学授予了河南省青少年儿童文化艺术教育实践基地。

南省儿童文化艺术促进会副会长单位”铜牌;省儿促会副会长徐劲松为郑州剑桥中学颁发了“青少年儿童文化艺术实践基地”铜牌,同时省儿促会还为该校相关领导颁发了聘书。此次授牌仪式圆满举行,该校负责人表示,剑桥中学将不辜负河南省儿童文化艺术促进会的信任与重托,全面贯彻落实党中央、国务院《关于深化教育全面推进素质教育改革决定》和文化部关于开展美育教育、艺术素质教育的有关精神,不断深耕发展。唐善普

座谈会上,省儿促会创会会长张应祥为河南华信阳光教育科技集团颁发了“河



学大教育
xueda.com

艺考不易考? 文化课更难?

XUEDA
文化课 更难?

学大教育
您身边专业的
升学导师

- 18年专注小初高个性化教育
- “1对1”文化课精讲
- “双螺旋”教育模式互补教学
- 艺考生文化课、中高考专辅
- 同步课短板专补



铁路局校区/69077138 健康路校区/89916777
经三路校区/66245678 绿城广场校区/89971177
桐柏路校区/55129888 升龙广场校区/68744777
文化宫校区/67877977 京广路四中校区/66655600

400-018-0371

洛阳牡丹广场校区/0379-64110088
洛阳凯旋广场校区/0379-60600777
文化路省实验校区/63971177 洛阳南实验校区/0379-65225777
洛阳一中校区/0379-65285777 洛阳英才路校区/0379-63005777





培养担当民族复兴大任的时代新人 弘扬共筑美好生活梦想的时代新风



中共郑州市委宣传部 郑州市文明办